  EQ f\b(x)=3x\s\up8(2)-x\s\up8(3) 
Первая производная:  EQ f'\b(x)=6x-3x\s\up8(2) 
 EQ \b(3x\s\up8(2)-x\s\up8(3))\s\up8(') = EQ  \b(3x\s\up8(2))\s\up8(')-\b(x\s\up8(3))\s\up8(') = EQ  3\b(x\s\up8(2))\s\up8(')-3x\s\up8(2) = EQ  3\b(2x)-3x\s\up8(2) = EQ  3·2x-3x\s\up8(2) =

= EQ  \b(3·2)x-3x\s\up8(2) = EQ  6x-3x\s\up8(2) 
Критические точки:  EQ x=0\;x=2 
Для нахождения критических точек приравняем первую производную к нулю и решим полученное уравнение.

 EQ 6x-3x\s\up8(2)=0 
 EQ -3x\s\up8(2)+6x=0 
 EQ 3x\s\up8(2)-6x=0 
 EQ x\s\up8(2)-2x=0 
Выносим общий множитель.

 EQ x\b(x-2)=0 
Ответ:  EQ x=0\;x=2 .

